РЕЦЕНЗІЯ

на статтю РЗАЄВОЇ Т.Г

“Аналіз існуючих підходів до оцінки ефективності 
використання ресурсів підприємств”

Ринкові перетворення в Україні висунули питання оцінки ефективності використання ресурсів суб’єктами господарювання на одне з перших місць. Дана стаття присвячена проблемам оцінки та аналізу ефективності використання фінансово-виробничих ресурсів за їх складовими.

В статті розглянуто існуючі теоретичні підходи до оцінки ефективності використання ресурсів підприємств та дана їх критична оцінка. Автор виділив загальні особливості та обґрунтував основні недоліки існуючих показників. 

Автор доводить об’єктивну необхідність розробки системи показників, яка відповідала вимогам П(С)БО, змінам в економіці та умовам господарювання, що склалися в Україні останнім часом. В статті наголошено що загальноприйняті показники віддачі за окремими видами ресурсів, які розраховані як відношення обсягу випуску продукції до здійснених витрат за відповідними видами ресурсів, можуть бути використані в умовах ринкової економіки, але їх катастрофічно не вистачає. Тому, важливо розробити систему показників, яка б системно та комплексно характеризувала ефективність використання фінансово-виробничих ресурсів, була тісно пов’язана з проміжними та кінцевими результатами діяльності підприємств та відображала б взаємозв’язок і взаємозалежність темпів зростання основних показників його діяльності.

В цілому стаття присвячена актуальним проблемам в сучасній економіці, має елемент наукової новизни і може бути надрукована у Віснику ХНУ.
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